



26 ноября 2017 года, по благословению настоятеля храма святого благоверного князя Александра Невского [протоиерея Бориса Павленкова](#) в Международный День Матери, ученики воскресной школы храма подготовили праздничный концерт, который прошел в стенах библиотеки имени А.С. Пушкина. Трудами учителей воскресной школы были подготовлены хореографические и вокальные номера, были исполнены тематические стихи. По окончании концерта каждая мама получила в подарок от своего ребенка подарок-открытку, сделанную детскими руками специально к этому дню.

Есть в нашем мире слово вечное,  
Короткое, но самое сердечное.  
Оно прекрасное и доброе,  
Оно простое и удобное,  
Оно душевное, любимое,  
Ни с чем на свете не сравнимое:  
МА - МА!

